ﬂeMOHCTpaHI/IOHHBIﬁ BapuaHT
I[narnocnmecxaa paﬁoTa M0 PYCCKOMY A3BIKY

Nel. Beruuciure

(6,72 : §+1§-0,8) 11,21 - 62

No2. Pemnre ypaBHEHUE
1,2(x—4)+ 4,6 =0,3(3 + x).

Ne3. I'paxxganun I1. B35 B monr 12000 py6ineit B nekadbpe. Kaxkaplii mociaeayronui Mecsiy
oH orutaunBaeT 20% oT ocTaBiieicss cymmbl gojra. CkoJibko py06ieit rpaxxaanuny I1.
MpUJETCA 3arIaTuTh B peBpasne?

Ne4. Tloctporite npsiMmoyrosibHUK ABCD 110 KOOpJIMHATaAM €T0 BEPILUH:

A(4;2), B(-4;2), C(-4;-4), D(4;-4).

a) Haitnure koopauHaTel Touek nepecedeHust cropod AB u CD ¢ ocsimu koopauHAT.
0)Ilepenecure npssmoyroibHuk ABCD Ha 1 eauHuily BHU3 U HA 4 €IMHUIIBI BJIEBO.
3anummTe KOOPAUHATHI TOYKH NEPECEUCHUS JUAaroHaueil MoJyYMBIIEroCs
npamoyronsauka A;B;C;D;.

Ne5. ITnommans MeHbIIEro IPAMOYTOILHUKA Ha PUCYHKE paBHa 24 cy?’. HaiiuTe miomans

GOJBIIEro MPsIMOYToIbHUKA. OTBET jaiiTe B cv?.

A4S

NIANANN




Cucrema oueHMBAHUSA OTAEJIbHBIX 32JJaHUIA U PadOTHI B L[EJIOM
[TpaBunbHO BEIMOMHEHHAs: paboTa omeHuBaeTcs 10 Gamramu.
Kaxxmoe mpaBMIIbHO BBITIOJIHEHHOE 33/1aHNE OLICHUBAETCS 2 OaJIaMH.

Yka3zaHusl K OLlCHUBAHUIO bajuisl
O060CHOBaHO IMOTY4YEH BEPHBIA OTBET 2
JlaH BEpHBIN OTBET, HO PEIIEHNUE HENOCTATOUHO 0OOCHOBAHO. 1
nJjin
XoJ pellieHus BEpHbIN, HO TOMYIIIEHA BHIYMCIUTEIbHASI OUTHOKA.
Pemenue He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY M3 KPUTEPHUEB, IIEPEUNCICHHBIX BBILIE 0
MaxcumanvHoiii bann 2




